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【メール設定】 Thunderbird 

メールアカウントの設定方法（SMTP認証） 

⚫ お手元に「FITWebインターネットサービスご利用開始のお知らせ」（以下「通知書」）をご用意ください。 

 

   

① Thunderbird を起動します。 

 

② 「既存のメールアドレスのセットアップ」が表示されま

す。各項目を以下のように入力します。 

あなたのお名前 差出人として表示したい名前 

メールアドレス お客様のメールアドレス 

パスワード メールパスワード（半角大文字） 

 

③ ［手動設定］をクリックします。 

 

④ サーバー情報を設定します。 

各項目を以下のように入力します。 

 

 

⑤ ［完了］をクリックします。 

受信サーバー 

プロトコル POP3 

ホスト名 fwmail.hyper.fitweb.net 

ポート番号 995 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 

ユーザー名 お客様のメールアドレス 

送信サーバー 

サーバー fwmail.hyper.fitweb.net 

ポート番号 465 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 

ユーザー名 お客様のメールアドレス 
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⑥ 「アカウントの作成が完了しました」と表示されます。

［アカウント設定］をクリックします。 

 

⑦ 「アカウント設定」タブが表示されます。 

［サーバー設定］をクリックします。 

 

 

⑧ ［ダウンロード後もサーバーにメッセージを残す］の 

チェックを外します。 

 
ただし、複数台のパソコンで同じメールを受信する場合は、

チェックを入れておきます。その際は必ず「ダウンロードして

から○日以上経過したメッセージは削除する」にチェックを 

入れてください。 

「○日以上経過」の部分は、複数台のパソコンがメールを 

チェックするのにかかる最少の日数を入れてください。 

この日数を長くすると、たくさんのメールがサーバーに残り、

容量オーバーを起こすことがあります。その場合、メールが

届かなくなりますので、ご注意ください。 

 

⑨ 「アカウント設定」タブの［×］をクリックして、 

タブを閉じます。 

 

⑩ 「アカウントの作成が完了しました」に戻ります。 

［完了］をクリックします。 

 

以下の画面が表示された場合は、任意に設定してください。 

      

 

これで設定は終了です。 

 


